

# Εκκληση για οικονομική βοήθεια από 63χρονη με κινητικά προβλήματα

**Το σκληρότερο πρόσωπο της ζωής δείχνει η οικονομική κρίση σε 63χρονη Βολιώτισσα. Καθλωμένη στο κρεβάτι, λόγω των κινητικών προβλημάτων που αντιμετωπίζει, συναναστρέφεται με τον έξω κόσμο μόνο όταν πρόκειται να επισκεφτεί το Νοσοκομείο με το φορείο του ΕΚΑΒ. Μέρα μπαίνει μέρα βγαίνει ζει και αναπνέει στον ίδιο πάντα χώρο, ένα παλιό διαμέρισμα, για το οποίο πλέον φοβάται μη το κατασχέσει η Εφορία ή διακοπεί το ρεύμα!**

Τα προβλήματα για την 63χρονη ξεκίνησαν το 2012 οπότε έχασε το σύζυγό της. Οι λογαριασμοί ρεύματος άρχισαν να παίρνουν την ανισούσα, όπως και οι οφειλές για το διαμέρισμα, όπου κατοικεί, καθώς δεν μπορούσε να είναι συνεπής στις οικονομικές υποχρεώσεις, δεν της το επέτρεπε η υγεία της. Απελπισμένη πλέον ζητάει οικονομική βοήθεια.

«Μέχρι και το 2012 που ζούσε ο σύζυγος τα καταφέρναμε. Είχαμε δυσκολίες, όμως όλα ήταν καλύτερα. Από τότε και μετά η οικονομική κατάσταση ολοένα και δυσχεραίνει. Δεν μπορώ να ανταποκριθώ στις οικονομικές υποχρεώσεις. Η κατασρόλα δεν γεμίζει κάθε μέρα φαγητό», λέει χαρακτηριστικά και δυστυχώς τα παιδιά της δεν μπορούν να τη βοηθήσουν γιατί, όπως εξηγεί, είναι άνεργοι.

Σήμερα οι οικονομικές υποχρεώ-

σεις ορθώνονται βουνό. Το ρεύμα ξεπέρασε τις 5.000 ευρώ και πλέον η γυναίκα φοβάται μη της κάνουν διακοπή ρεύματος. «Πως θα πληρωθούν αυτά τα χρήματα;», αναρωτιέται και λέει ότι οπωσδήποτε πρέπει κάτι να γίνει για να μην της κόψουν το ρεύμα. Από την άλλη, οι οφειλές για το διαμέρισμα έφτασαν τις 12.000 ευρώ. Το δάνειο πήγε στην Εφορία για αποπληρωμή.

Το διαμέρισμα το αγόρασαν με το σύζυγό της με δάνειο από τον Οργανισμό Εργατικής Κατοικίας. Είχε πουλήσει το πατρικό του στην Εύβοια και επέστρεψαν ένα μεγάλο μέρος των χρημάτων στην Εφορία. Ωστόσο, ξεκίνησαν τα προβλήματα με την υγεία του και οι δόσεις έβγαιναν δύσκολα μέχρι που πλέον δεν πληρώνονται καθόλου, με αποτέλεσμα το οφειλόμενο ποσό να αυξάνεται υπέρμετρα, αφού επιβαρύνθηκε και με τους τόκους, εξηγεί η ίδια.

Όλο το καλοκαίρι στο δωμάτιο με έναν ανεμιστήρα έφυγε για την 63χρονη Βολιώτισσα. Το μεταχειρισμένο αναπηρικό καροτσάκι που της χάρισε φιλικό πρόσωπο δεν την εξυπηρετεί, καθώς δυσκολεύεται να μετακινηθεί επειδή είναι χειροκίνητο. Όταν ρωτήθηκε πότε πήγε βόλτα τελευταία φορά, είπε ότι δεν θυμάται και σίγουρα πάντως ήταν μία από τις επισκέψεις, που υποχρεώνεται να κάνει στο Νοσοκομείο για λόγους υγείας.

Η 63χρονη πάσχει από οστεοαρθρίτιδα, η οποία προκάλεσε αναπηρία στα κάτω άκρα. Βρίσκεται σε αυτήν την κατάσταση εδώ και έξι χρόνια μετά από σειρά χειρουργικών επεμβάσεων

ΕΚΑΒ	84,28
ΚΑΤΑΒΟΛΗ	11,22
ΠΡΟΣΤΙΜΗ	28,50
ΑΝΕΠΙΧΡΗΜΑΤΟΠΟΙΗΤΑ	4.969,00
<b>ΤΟ ΠΟΣΟ ΠΛΗΡΩΜΗΣ</b>	<b>5.095,00</b>

ΠΛΗΡΩΣΤΕ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ

ΠΛΗΡΩΣΤΕ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ

ΠΛΗΡΩΣΤΕ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ ΚΑΤΑΒΟΛΗ ΤΩΝ ΕΠΙΒΑΡΥΝΣΕΩΝ

## Η οφειλή για το ρεύμα ξεπέρασε τις 5.000 ευρώ

στα γόνάτά της επειδή υπέφερε από αφόρητους πόνους. Η αναπηρία, όπως λέει, κάποιοι είπαν ότι μπορεί να ήταν και αποτέλεσμα αυτών των χειρουργικών επεμβάσεων. Ωστόσο, και να γύριζε πίσω ο χρόνος, η σημερινή κατάσταση δεν θα μπορούσε να αλλάξει. Ήταν υποχρεωμένη να κάνει τις επεμβάσεις, γιατί έχανε την ισορροπία της και έπεφτε. Δεν μπορούσε να περπατήσει καθόλου και υπέφερε.

Η γυναίκα ζει με τα 510 ευρώ που παίρνει ως σύνταξη από το σύζυγό της. Δεν της επιτρέπουν ωστόσο να κάνει φυσικοθεραπείες, παρά το γεγονός ότι οι θεράποντες γιατροί λένε ότι είναι απαραίτητες. Τα χρήματα δεν

φτάνουν παρά για τα φάρμακά της και τα απολύτως στοιχειώδη όπως τα στρώματα και τα μπέιμπι λινό.

Ζητάει οικονομική βοήθεια ώστε να μπορέσει να πληρώσει το ρεύμα, γιατί φοβάται διακοπή ηλεκτροδότησης και να κάνει τις φυσικοθεραπείες. Επίσης, χρειάζεται μία οικιακή βοηθό, έστω για κάποιες ώρες την ημέρα.

Ο αριθμός λογαριασμού της είναι 9502607270000910102511597. Να επισημανθεί ότι ο TAXYΔΡΟΜΟΣ επικοινωνήσαστε με την κοινωνική λειτουργό που παρακολουθεί την 63χρονη, η οποία επιβεβαίωσε τα οικονομικά και οικογενειακά προβλήματα που αντιμετωπίζει.